

# БОКС



**С 1 по 5 декабря** в Екатеринбурге проходил турнир класса «Б» по боксу среди юниоров на приз заслуженных мастеров спорта международного класса братьев Засухиных. Организатор турнира – Федерация бокса Свердловской области. На этих соревнованиях были выявлены сильнейшие боксеры и сформирована сборная команда Свердловской области, которая уже в начале января примет участие в чемпионате Уральского федерального округа в городе Златоусте.

Зрителям, посетившим дворец бокса «Малыхитовый гонг», где проходили соревнования, действительно было на что посмотреть. В течение четырех дней на ринге развернулись 90 боев, каждый из которых оказался по-своему интересным и напряженным. Практически каждый финальный поединок был очень жестким и с неожиданной развязкой.

Так, в весовой категории 60 кг на ринг вышли призер первенства страны Дмитрий Галютдинов (г. Серов) и Владислав Ширкин (г. Нижняя Тура). Владислав –



В. Баграмян.

боксер-левша, и он имел серьезное преимущество: резкие, сильные, а главное – неожиданные удары сбивали с толку и лишали инициативы призера России. Первое место в этой категории у Владислава Ширкина (СОШ №2, г. Нижняя Тура). В весовой категории 57 кг второе место занял Илья Криницын (Нижнетуринская гимназия). Третьи места заняли: Вячеслав Ширкин (60 кг, СОШ №2); Егор Марковский (64 кг, ПЛ-22); Вардан Баграмян (69 кг, Нижнетуринская гимназия); Константин Плешка (75 кг, Нижнетуринская гимназия). Сборная команда Свердловской области будет тренироваться и готовиться к первенству УрФО на базе Нижнетуринской СДЮШОР.

\*\*\*

**27 и 28 ноября** в Серове прошел областной турнир по боксу среди средних и младших юношей «Забияка». Младшие юноши команды Нижнетуринской СДЮШОР начали свой спортивный путь успешно: первые места заняли Илья Сорокоходов, Рустам Совазалиев (СОШ №3), Владимир Литовских, Шахин Ибрагимов (СОШ №2), Гавриил Шорохов, Андрей Мараков (Нижнетуринская гимназия). Вторые места заняли Данил Сорокоходов (СОШ №3), Денис Пыренков (СОШ №2). Удачи вам, начинающие боксеры!

## Когда результаты – не главное

**5 декабря** во Дворце спорта ФСЦ «Факел» прошел традиционный спортивный праздник среди взрослых, посвященный Дню инвалида. Людям с ограниченными возможностями такие встречи, проходящие по типу «Веселых стартов», всегда в радость. Перед началом соревнований участвующие были произвольно разбиты на 5 команд, каждая из них прошла пять этапов: набрасывание обруча на стойку, «бочка», «кегельбан» дартс, баскетбол.

Главный судья соревнований Лидия Семенова, главный секретарь Любовь Зименкова, судьи на этапах Эльвира Макарова, Галина Строкина, Ольга Овчинкина, Яна Боярская, Валерий Дамберг, Диана Улитина, Игорь Зименков, Татьяна Аркашина, Ирина Шаламова, Ольга Арефьева постарались, чтобы праздник прошел четко и организованно. За музыкальное оформление стоит поблагодарить Геннадия Ивановича Стукова. В промежутках между этапами, пока подводились итоги, перед участниками и зрителями с показательными номерами выступили гимнастки-художницы Ксения Голоманзина (упражнение с обручем), Ольга Могиленских (упражнение с мячом), Татьяна Босых (упражнение с лентой).

На протяжении всего праздника и по его окончании инвалиды тепло общались друг с другом. Результаты, конечно же, были подведены, но в таких встречах они – не главное. Заряд бодрости и оптимизма куда важнее.

Общество инвалидов благодарит ФСЦ «Факел» за организацию и проведение праздника.

## Баскетбол



**Первенство Свердловской области. Мужчины. Вторая группа. Богданович. Спортзал «Факел». 05-06.12.2009.**

Поскольку матчи первого тура (28, 29 ноября) перенесены на 9, 10 января будущего года, встречи в Богдановиче стали для баскетболистов «Факела» стартовыми в нынешнем первенстве. Наш корреспондент попросил рассказать о подробностях тура тренера сборной Андрея Святославовича КОТИКА:

Собственно, первой игры как таковой не было. Наш первый соперник – команда Каменска-Уральского – не приехала вовремя в Богданович, и лесничанам была засчитана победа 30:0.

В воскресенье мы играли с хозяевами. Встречу наша команда провела спокойно, уверенно, соперник каких-то особых загадок нам не загадал. Мы были сильнее противника практически во всех компонентах и уверенно контролировали игру. Как только баскетболисты Богдановича попытались активизироваться и обострить игру, наши ребята немедленно добавляли в ответ, и победа 89:72 абсолютно закономерна. По такому матчу персонально выделять никого не хочется, игру выиграла именно команда.

Матчи следующего тура (25-27 декабря) баскетболисты Лесного сыграют на своей площадке. Нашими соперниками в этих поединках станут «Биосвет» (Екатеринбург), Верхняя Пышма и Реж.

## Лыжные гонки



**6 декабря** на лыжной базе ФСЦ «Факел» состоялось открытие зимнего сезона по лыжным гонкам. Женщинам была предложена дистанция 3 км, а мужчинам – 5 км. Соревновались в трех возрастных группах: 14-17 лет, 18-39 лет, 40 лет и старше.

Победителями в своих возрастных группах стали: Даша Хасанзянова (10.04), Наталья Чужова (11.58) и Нина Камшилина (12.34); Денис Жидков (13.48), Семен Архиреев (14.25) и Сергей Матвиевский (16.26).

## Блестящая победа

**4 декабря** в Екатеринбурге состоялся открытый чемпионат Свердловской области по пожарно-спасательному спорту среди юношей. В программе соревнований – подъем по штурмовой лестнице в окно второго этажа учебной башни и стометровая полоса с препятствиями.

Победителями в своих возрастных группах стали: Даша Хасанзянова (10.04), Наталья Чужова (11.58) и Нина Камшилина (12.34); Денис Жидков (13.48), Семен Архиреев (14.25) и Сергей Матвиевский (16.26).

Победительницей среди 13 соревнующихся команд стала сборная юношей из Лесного, а именно перспективные спортсмены экстремального, мужественного и очень зрелищного вида: Дмитрий Птичников, Дмитрий Дылдин, Илья Мар-

кин, Андрей Шумков, Дмитрий Хазов, Александр Питателев. Все они занимаются в секции по пожарно-спасательному спорту под руководством мастера спорта Алексея Геннадьевича Маркина. Кроме командной победы у спортсменов есть и личные достижения: Дима Птичников – абсолютный чемпион по обоим видам состязаний; Александр и Илья – чемпионы по штурмовке в своих возрастных группах; Дмитрий Хазов и Андрей завоевали каждый «серебро» и «бронзу» (стометровая полоса, подъем по штурмовке).

## Все – на турнир!

**20 декабря** в стрелковом тире ФСЦ «Факел» в 11.00 состоится традиционные соревнования по пулевой стрельбе среди ветеранов стрелкового спорта «Новогодние старты».

По всем вопросам участия и проведения обращайтесь по тел. **3-35-19** (Татьяна Ануфриева), **4-84-00** (стрелковый тир, тренеры С.Г. Семенов, В.Г. Куткин, Р.Р. Низамов).

**Афиша**

**г. Лесной Дворец спорта**

**11-13 декабря** – турнир по баскетболу среди городов Урала (Лесной, Озерск, В. Салда, Серов). Игры: **11 декабря** - с 19.00 до 20.30, **12 декабря** - с 12.00 до 21.00, **13 декабря** - с 10.00 до 13.00.

**Городской шахматный клуб**

**Спартакиада трудящихся, посвященная 65-годовщине Победы, среди КФК.**

**I группа:** 11-15 декабря - в 18.30, **II группа:** 16-18 декабря - в 18.30, **III группа:** 22, 23 декабря - в 18.30, **IV группа:** 25 декабря - в 18.30.

**Спортивный зал «Строитель»**

**13 декабря** – продолжение чемпионата города по настольному теннису. Начало в 13.00.

**Бассейн**

**12 декабря** – открытое первенство города по плаванию «День стайера». Начало в 15.30.

**Спортивно-оздоровительный комплекс**

**14-22 декабря** – «Новогодний турнир» по мини-футболу среди учащихся 9-10 классов. Начало в 16.00.

## Хоккей с шайбой



**Началось Первенство области по хоккею** среди команд 2 группы. Зона, в которой играет команда «Газовик» поселка Ис, одновременно является Чемпионатом Горнозаводского округа, в которой на этот раз стало на 1 коллектив больше – 8 команд.

Первую игру газовики провели в прошедшую субботу на корте красноуральского «Святогора». Несмотря на плохое качество льда, команды старались показать свои лучшие качества, но все же преуспели хозяева. На шайбы, забитые нашими земляками Дмитрием Карташовым и Евгением Байкузиным, в ответ медаляшки 4 раза поразили наши ворота. Стоит отметить хороший дебют нового вратаря исовчан Олега Копытова. Приступив к игре в 3 периоде, он в свои 16 лет впервые участвовал в игре взрослых команд.

В сравнении с прошлым сезоном в составе «Газовика» произошли небольшие изменения. Вме-

сто 5 нижнетагильцев осталось 2 игрока. Остались 5 качканарцев. К 2-м нижнетуринцам добавился еще один человек. По одному хоккеисту из Лесного и Верхней Туры, а также группа исовчан. Несмотря на небольшое ослабление в составе команды, «Газовик» сможет выступить достойно.

**Результаты остальных игр:** «Горняк» (Кушва) – «Спутник» – «Ветераны» (Н.Тагил) – 2:14, «Молния» (В.Тура) – «Союз-НТ» (Н.Тагил) – 1:7, «Металлург» (Н.Салда) – «Строитель» (Новоуральск) – 2:10. Следующую игру «Газовик» проводит сном на выезде, встречаясь с обладателем 2 места в Горнозаводском округе 2009 – «Союзом-НТ».

Также исовчане заняли 3 детские команды. **Среди детей 1993/1994 г.р.** «Трубник-Синара» (Каменск-Уральский), «Барс» (Воронцовка), «Горняк» (Кушва), «Титан-ВСМПО» (В.Салда) и «Газовик» в 2 круга выявят сильнейших.

**Среди юных хоккеистов 1999/2000 г.р.** в группе «С» играют 7 команд. Свой первый матч наши мальчишки уступили нижнесалдинскому «Металлургу». В нашей команде стоит отметить пока только Максима Брагина. Остальным игрокам надо усилить игру. Также в группе находятся ДЮСШ (Невьянск), «Факел» (Краснотурьинск), Кушва, В.Тура и «Мечта» (Н.Тагил). И ждем участия детей 2002/2003 годов рождения.

Стоит отметить, что участие в этих соревнованиях «Газовика» стало возможным только благодаря помощи начальника ЛПУ Ю.И. Попова (приобретение формы), руководителя компании «Урал-Экспресс» П.Н. Кусова (предоставление автобусов), а также финансовой помощи ООО «Иридия» (директор Н.П. Крохин). Старшая детская команда дома. Ис следующую игру проводит дома 12 декабря с Кушвой, а младшие 13 декабря выезжают в Кушву.

## Дзюдо



**28 ноября** в городе Североуральске прошел традиционный турнир по борьбе дзюдо. В соревнованиях принимали участие спортсмены из Серова, Краснотурьинска Качканара, Карпинска, п. Калья – более 110 спортсменов. От ДЮСШ единоборств г. Лесного в соревнованиях приняли участие 15 дзюдоистов.

В упорной борьбе Константин Скворцов (шк.76) – в весе свыше 60 кг, Максим Фроленков (шк.7) – в весе до 46 кг, Иван Кислуха (шк.71) – в весе до 66 кг стали победителями соревнований.

**Призовые места заняли:** Глеб Карпусь (шк.75) – в весе до 34 кг, Максим Костин (шк.75) – в весе до 42 кг, Михаил Погорелов (шк.76) – в весе до 46 кг, Илья Карачев (шк.63) – в весе до 60 кг, Сергей Сивых (шк.74) – в весе до 46 кг, Иван Кислуха (шк.71) – в весе до 66 кг, Екатерина Дорощенко (шк.63) – в весе до 40 кг, Наталья Царегородцева (шк.72) – в весе до 36 кг.

Тренируют ребят И.Г. Ястребов и А.А. Буторин.

## Волейбол



**Спартакиада трудящихся среди КФК. Мужчины. IV группа. Лесной. Дом физкультуры. 01-06.12.2009.**

Поскольку команда «Луч» вступила в борьбу в матчах турнира позже всех, то прошедшая третья игровая неделя оказалась для волейболистов в/ч 32136 самой что ни на есть ударной. Во вторник они в непростом поединке сломили сопротивление «Витязя» – 2:1 (25:16, 23:25, 15:10), а в четверг «Луч» встретился с «Прометеем». Это был последний шанс для этого коллектива включиться в тройку призеров, но игроки команды СУ ФПС №6 похоронили их надежды, выиграв 2:1 (25:21, 14:25, 15:13). Однако проигранная партия лишила «Прометей» каких-либо шансов на первое место, но в тройку призеров команда попадет в любом случае.

В субботу, легко обыграв «Спасателя» 2:0 (25:14, 25:11), «Динамо» также обеспечило себе призовое место при любом раскладе.

Упорным в этот день оказался поединок «Мотор» – «Витязь». Более возрастные игроки «Мотора» убедительно переиграли противника в первой партии, но во втором сете команда цеха 013 комбината ЭХП физически подседела, и более молодые волейболисты ФСБ выровняли положение. Вел «Витязь» и в решающей партии – 14:10, но... «Мотор» проявил железную выдержку. «Мотором» команды в эти минуты стал ее капитан Игорь Иванов. В составе их соперников такого лидера не оказалось, и за пару минут случилось казавшееся невероятным: «Мотор» одержал победу 2:1 (25:16, 22:25, 16:14).

Заключительная встреча дня «Спутник» – «Луч» оказалась самой качественной в игровом плане. Волейболисты в/ч 321366 сражались как могли, однако превосходство коллектива в/ч 3275 в классе было заметно, что и засвидетельствовал счет 2:0 (25:15, 25:15).

Два воскресных матча прошли как антиподы. В первой игре «Прометей» просто смял «Спасателя» 2:0 (25:3, 25:6), а вот поединок «Луч» – «Мотор» оказался увлекательным по сюжету. В первой партии игра шла «очко в очко» до счета 16:15, но ее концовку «Мотор» провалил. Во втором сете соперники поменялись ролями: постоянно ведя в счете, после того, как табло высветило 23:20, «Луч» умудрился проиграть пять мячей подряд. Большую часть тай-брейка также впереди была команда в/ч 32136 (до счета 13:11), но концовку волейболисты цеха 013 комбината ЭХП вновь провели безошибочно, вырвав победу 2:1 (15:25, 25:23, 15:13), которая принесла им общее четвертое место в турнире.

А вот ожидавшаяся с большим интересом встреча «Динамо» – «Спутник» была перенесена по просьбе динамовцев на 8 декабря. В зависимости от ее исхода «Спутник», «Прометей» и «Динамо» разыграют порядок призовых мест.

Материалы подготовили **О. МЕЛКОЗЕРОВ, В. ШИРОКОВ, В. ФАРГЕР.**  
Фото **А. ГОНЧАРОВОЙ.**